

大盗挖地洞盗走百万首饰

云南保山一超市失窃,警方悬红2万元征集线索



被盗的柜台空空如也 李振宇 摄

超市百万黄金及钻石首饰被盗,至昨日已有5天时间,然而,云南保山警方似乎还没有得到特别有价值的线索,昨日警方加大征集破案线索的力度,在九龙超市附近散发传单,悬红2万征集破案线索。

这是一起智商极高的盗窃案,据称盗贼是自下水道打地洞进入九龙超市,打开金库门及保险柜后得手,关于此案,有太多的谜团围绕在人们心中。

超市实现地洞百万首饰不见

保山九龙超市位于保山市隆阳区九龙路上,地处闹市。昨日下午,记者赶到超市时,超市已恢复了正常的营业秩序,惟一异样的是,一楼的黄金首饰柜台空无一物。其他柜台的服务员告诉记者,柜台里的所有首饰都被大盗挖地洞进入超市盗走了。

地洞就通到超市一楼的音像制品售卖区,该区的营业员指着一块新换的地砖说:“地洞就在这里。”据该营业员介绍,地洞是5日上午被发现的,发现地洞时,原本放置于地洞上方的一个货架已被推到一旁。地洞直径大约60厘米,刚够一个人的身体爬出,一直通往超市地下的下水道。直到昨日,地洞才被超市方面用混凝土填好,并重新铺上了地砖。他说,因

地洞下面就是下水道,工作人员首先用砖块封堵,之后用了12小桶混凝土才将地洞填好。

超市多名工作人员回忆说,5日上午8点,大家同往常一样前来上班,可超市门却紧闭着,大批民警在里面调查,员工们等了两个多小时超市都没开门,后来接到超市方面的通知,称超市里的首饰被“地老鼠”盗走了,后来超市停业了一天多。

据位于首饰柜台对面的烟柜老板介绍,每天晚上10点超市关门时,首饰都会被打包放到金库内的保险柜内,盗贼进入超市后,打开了金库门及保险柜盗走了首饰。

金库门是如何被打开的呢?烟柜老板说,他听别人说有点像是被大锤砸开的。

昨日,保山警方的相关人士向记者证实,在九龙超市此次被盗案中,仅黄金首饰价值就达161万元,一批钻石首饰同时被盗。

警方悬红两万征集破案线索

据了解,九龙超市系几名保山人共同入股开办的超市,该超市的首饰柜系其中一名股东所有,有营业员告诉记者,该股东就是超市的老板娘。昨日记者找到了超市的董事长,当记者问及被盗首饰是不是他家的时,这名董事长说:“算是吧!”对

于记者提出的其他采访要求,这名董事长在电话征求了警方的意见后拒绝了记者。同样,保山警方也以案件尚未侦破为由拒绝了记者的采访。

案发距昨日已有5天时间,警方只是告诉记者侦破有了一定进展,然而是什么样的进展不得而知。但记者从外围听到和看到的情况判断,警方似乎还没有取得什么突破性的进展。因为有这样几个现象值得关注和思考。首先,对于闹市区的超市被盗窃,大多数保山市民都不知情,记者在保山街头也没有看到相关的协查通报或是通缉令。超市门口摆摊小吃摊的女子告诉记者,昨日上午,警方才向周围的各经营户发出了悬红通告,希望广大经营户能提供线索协助警方侦破案件,有功者将奖励2万元。

其次,盗贼究竟是从超市外面哪个地方的下水道入口进入超市的?九龙超市一面紧邻保山市木材公司,一面紧邻隆阳大酒店,另两面则临街,记者现场采访时注意到,不论在超市的哪一面,距超市很近的地方都有不少下水管道。但记者仔细查看了一周,都没有看出哪一个下水道的盖子有被撬开过的痕迹。隆阳大酒店的保安告诉记者,案发后,确有民警到酒店大院内察看各下水道口,但警方没有给出明确信息表示盗贼就是从里面的下水道进入超市的。

木材公司的院子里虽然也有不少下水道口,然而,超市的保卫部门就设在木材公司院内。盗贼是从哪个口进入超市的呢?民警昨日下午再次到达超市周围,在超市负责人的陪同下,察看了超市周围的下水道口,边看还边询问超市的负责人。

不可否认,这确实是一起高智商犯罪,然而,如果超市不存在安全监管漏洞的话,相信盗贼不敢轻易下手,也不可能轻易得手。

【案件猜想】

猜想一: 盗贼对超市很熟?

能够避开超市现有的安防措施,顺利进入到超市内,并顺利打开保险柜,有人对盗贼很有可能对超市十分熟悉。记者在现场采访时注意到一个细节,地洞入超市口所在的地方正处超市的音像制品售卖区,这里白天一般都放着响亮的音乐。就算盗贼白天在下面挖洞,上面的人也不太可能听见。

将入口选择在音像制品售卖区,不知道是有意还是巧合,如果是有意说的话,那么是否可以说明盗贼白天就挖好了洞?

猜想二: 盗贼熟知地下管网?

记得有部国产电视剧里描述了这样一个故事:一件价值连城的文物在展览馆里开展,尽管事先警方就高度重视,然而,在灯光熄灭的一瞬间,文物还是不翼而飞。民警发现盗贼是从下水道进入到展区之后又从下水道离开。原来这个馆是世界著名的设计大师设计的,而他的设计有固定风格,特别是下水道设计。盗贼正是利用了这一设计风格而得手。

保山的这起案件,和这个�事好像有异曲同工之处:如此多的下水道口,盗贼是从哪进入的,外人看不明白。那么,这是否说明盗贼对九龙超市的下水道管网设计了如指掌呢?

据介绍,九龙超市是于今年1月份才开业的,而超市的建筑也是新建成不久的,为此,有人大胆猜想:盗贼是否会当年初建超市的一名建筑工人呢?

《都市时报》供稿

洋贼金店顺手“牵”走铂金项链

店中监控设备录下全过程

□据《江南都市报》报道 江西省宁都某金店的老板肖先生被人从眼皮底下偷走了几根金项链,作案者竟然是几名“外国人”。幸好整个作案过程都被金店设置的监控设备一一记录下来。

8日,记者来到宁都县肖先生的店中,从电脑里看见了作案过程的录像。肖先生介绍,几天前的下午,店内来了3名“外国人”,两女一男。

他们一进店内就叫着要买“铂金”,一名女子让营业员拿出了八九根项链任其挑选,之后,她拿出钱包晃了晃,意思是要买很多,柜台内侧的小姐又拿了几根项链出来。



监控设备拍下的镜头 温凡 摄

这名“外国女子”把3根项链拧成一团放在手心,其余的项链则还给营业员。另一名“外国女子”引开营业员的注意力,趁此机会,藏在手心的3条项链被第一名女子悄悄放入衣袋。3根铂金项链价值6000余元,目前店主已报案。

千万粒米粘出毛泽东诗词

石家庄一农民家中办免费展览

□石家庄消息 为纪念长征胜利70周年,石家庄市晋州农民刘英春用一颗颗米粒粘出了30多张以毛泽东诗词作品为内容的展牌,并在家中办起了免费展览。他说,粮食能够代表农民,他希望用这种方式向长征胜利70周年献礼。

8日上午,记者走进刘英春家,一个四十多平方米的房间,几十幅书画作品映入眼帘。房间内高处正中为四个大字:“祖国万岁”。房屋四周贴

满了毛泽东著名的《长征》《西江月·井冈山》等作品,还有“星星之火,可以燎原”等名言警句。诗词作品上的文字以黑、白、红等色调为主,笔画较粗,全是用一颗颗米粒粘出来的。

一个笔画简单的字,制作出来也需要数百粒粮食。小麦、红小豆、黑米……各地的种种粮食作物被一粒粒地凑成了一个汉字,又组成气势磅礴的诗词作品。

一观潮客惊魂萧山美女坝

险被回头潮卷入江中

□据《今日早报》报道 8日,一名观潮男子在浙江萧山美女坝上差点被回头潮卷入江中。

8日13点50分左右,从美女坝向江面望去,远处的白线渐渐清晰。潮水以百米冲刺的速度推进着,一线潮涌起了一波又一波的浪头,怒拍岸边的浪潮足有1米多高。最让观潮人兴奋的还是随后出现的回头潮,浪头层层重叠,滚滚涌来,气势磅礴,令人振奋。

观潮过程没有任何意外发生,可当人群渐渐退去,险情却发生了。退潮后,不少看潮人跑到坝上玩耍,有自行车的直接就在坝顶骑行。



万人争睹钱塘江潮

就在此时,回头潮再一次袭来,一幕险情发生了,因为潮水没过堤坝,一名男子不清楚堤坝的宽度,前轮骑出了堤坝,所幸他反应及时,立即跳下了车,只是自行车被浪卷了进去,但男子却坚持拉着车不肯放,还好人没有被卷下去。

治口臭警惕苦寒伤胃药

顽固而严重的口臭,其病因是体内胃肝胆湿热雍集,胃失和降,胃贲门闭锁不全,胃肠功能失调,导致口干、口苦、呼出气味恶臭,而自己常不能发现。很多患者的口臭之所以反复发作。治病求因,对症施药,才能治愈疾病。药物使用不当,导致口臭病难治愈,甚至苦寒伤胃,口臭黄土重来。如栀子、藜香、大黄等都是苦寒药材,但苦寒药物会伤胃,可引起腹泻、胃肠功能失调加重等副作用,不利口臭的治疗。

养阴口香合剂滋阴生

津、清胃泻火、行气消积、三管齐下治口臭。治疗胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致口臭效果良好。贵州万顺堂选用云贵高原药材金钗石斛鲜品入药,八爪金龙等精制而成,使天然药物的有效成分充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能够滋阴养胃,治疗胃灼热痛。故养阴口香合剂从根本上入手,由内到口治疗口臭难题,成为治疗顽固性口臭、口干、口苦的老少皆宜的良药。国药准字 Z20025095 黔药广审(文)2006090181号 经销地址

南京:先声、百信、国盛、三九、筑康各连锁药店、同仁药店(水西门大街)、泰康药店(集庆路)、下关药店(热河南路)、健军广州路店、海邦秦虹店(秦虹店)、再创第二药店(洪家园) 无锡:朝阳药店、汇华强盛、健康参药、锡卫各连锁药店 江阴:大众药房连锁药店 苏州:礼安、东吴、雷允上、海王星辰各连锁药店 免费咨询电话:8008970028 南京:025-81749272 无锡:0510-85887255 苏州:0512-60762180

帕金森我的手不抖了

帕金森最大痛苦:手抖像点钞,拿不稳筷子,走路拖步、小碎步。后期病人夜里不能自主翻身,吃饭穿衣需协助,服用美多巴后恶心、便秘副作用明显。病人生活不能自理,甚至局限于床上或轮椅上!

专家强调:帕金森病因是多巴胺神经元受损,多巴胺递质分泌减少。攻克帕金森必须

修复受损多巴胺神经元! 86 届诺贝尔医学奖得主李维指出:神经可以再生! 神经生长因子(NGF)是神经生长发育必需物质,神经节苷脂(GM)介导 NGF,数十倍增强 NGF 活性。 据《药学进展》:运用加拿大脑科技成果,联合使用 NGF 和 GM,较单一使

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中

心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米 MSJ 再生因子科研

用有质的飞跃,修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质,明显改善患者主观感觉和客观检查,有效率高达 92.5%。 服用3个月患者手不再“点钞”,能拿稳筷子;走路稳当,吃饭穿衣无需协助,不仅生活自理,还能做家务! 现提供30份《帕金森病友指南》025-86592016, 0512-67706890

成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83204236

现场去除疤痕、妊娠纹

知名疤痕教授主诊即日至10月31日治疗费只收半价

南京金陵医院疤痕治疗中心,应用超导光波充分溶

解并精确定位快速去除疤痕部位,使其分解、瞬间消失,有

疤的皮肤现场去除,具有可视、无不良反应,专业,精确定位操作,当场去疤:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、疤痕疙瘩等各种疤痕。 电话:025-83346296

专业治疤痕

10月10日-31日治疗费半价。 由专业疤痕专家亲诊亲治,经验丰富,技术成熟,疗效

保证。 南京中医药大学临床医学院引进美国技术专业祛疤仪,专治:疤痕疙瘩、增生性疤

痕:痤疮疤痕、创、烧、烫伤疤痕、腋疤;文身、色素沉着、黑痣、疣等,无痛苦,随治随走。 025-83765817 中央路278号 乘1、28路许府巷下



静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育,性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。 “麦管灵”(国药准字 Z20028007)是国家药监部门批准的国内惟一专治静

脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独有 Rt 修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。 经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静

脉曲张、脉管炎使用,有效率达 98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意结果。 专家热线: 025-52315369 省内各地指定药店有售。

脊髓空洞症、肌萎缩、截瘫

脊髓疾病专用药问世 椎管狭窄、截瘫、肌无力、肌萎缩等病症。临床表现为四肢疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。而以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病的药物。 “仁仁益髓颗粒”(国

药准字 Z61020361)是国家药监部门批准的国内专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独含高分子神经促生长营养 R 因子,能快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨膜营养,促进脊神经细胞再

生,重建脊神经网络。 经北京协和等三甲医院临床应用:“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用,有效率达 93.5%,一般患者一个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。 专家热线: 025-85028138